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[TpyyuHa OTCYTCTBUS CEMSU3BEPKEHUS MOXKET OBITh PA3/IMYHOM - HaUMHAs OT HapyleHus
ITPOXOMMOCTH CEMSIBRIOPACHIBAIOIINX ITPOTOKOB, HAaPYIIEHUS BEIPAOOTKY CIIEPMEI, 3aKaHYUBAs
TIATOJIOTHEH IIeHKK MOYeBOT0 MY3bIPs - COCTOSIHHE, KOTHa CliepMa BhIpaOaThIBA€TCs, BHIOPACHIBAETCS
BO BpeMs II0JIOBOTO aKTa, HO BEIOpPAChIBAe€TCSI He HApyXKYy, a 3a0pachiBaeTCsl B MOYEBOM ITy3BIPh (TaK
Ha3bIBaeMasi peTporpafHas 3saKynasauus). [pyroe nemno, eCiyu CeMsIu3BepPKeHMS HeT U3-3a OTCYTCTBUS
IOCTaTOYHOM 3PEKIIMY IIPHY TI0JI0BOM akKkTe. B mo60oM ciydae, TOMOYb MOKHO €CJIA TOIIBKO CaM
TAlMEHT HYyXKIaeTCs B IIOMOIIH. YIauH.



